本版策划:高 媛 视觉设计:陈嘉辰

新牙快速"归位",让缺牙老人从"齿"完整

种植双名家周末联袂献技,报名享专家免费答疑及高额爱牙公益基金

当前,我国 45 岁以上中老年人的缺牙率高达八成以上。缺牙不仅让老年人们的日常饮食受到影响,更是引发了诸多身体问题,越来越多的老年人开始意识到牙齿的重要性,纷纷寻求合理的缺牙修复方式。快速、安全修复缺失的牙齿已然成为老人们当前最迫切的需求。本周末,由上海市老年基金会主办的"缺牙处理新理念,让牙齿从齿完整"专场讲座在沪开讲,知名口腔连锁机构副院长吴海波、资深口腔种植专家郭奇将携手种植专家团现场为广大缺牙者解密缺牙处理新理念,更有高额爱牙公益基金现场申领。 叶雪菲

缺牙烦恼不断,牙齿修复刻不容缓

很多长期缺牙的患者都曾有过这样的想法:把饭菜煮烂一些,吃些松软流质食物也能凑合过,可是时间一久,牙齿松动得越来越厉害,咀嚼时酸软无力,吃什么都只能囫囵吞枣,对冷热酸甜的反应也比以前敏感,牙齿脱落后,嘴唇和颊部也都塌陷进去,整个人都变得憔悴没精神。而且刚开始只是缺一两颗牙,但随着时间流逝,牙龈会逐渐萎缩,导致邻牙也

开始陆续松动脱落。知名连锁连锁机构 副院长、留德种植硕士吴海波专家指出,牙齿缺失,除了会破坏整体口腔环境外,还会给老人的咀嚼、发音、容貌甚至心理 都带来一系列的问题,还会增加慢性疾病的患病等疾病风险,对口腔乃至全身健康造成极大的危害。因此,缺牙后需及时寻求合适的处理方式。安享晚年,缺牙修复刻不容缓。

从"根部"入手,重获"新牙"

在日常生活中,牙齿需要承担着很重的咬合力,这是因为有牙根的支撑。牙齿和大树一样,根深蒂固才能枝繁叶茂,所以,从"根部"入手的处理方式,是处理缺牙的理想方法,才能称得上是"优质工程",使用寿命也会更长。

近年来颇受缺牙者青睐的种植牙就是 依靠人工牙根深植于牙槽骨中,不仅 能有效防止牙槽骨萎缩和吸收,人工 牙根还能和牙槽骨紧密地生长成一 体,稳稳地支撑并固定修复后的牙齿, 使其拥有接近真牙的咀嚼功能。

落齿快速重生,重拾口福与健康

由于其稳固性和真牙般的咀嚼力,种植牙被称为及乳牙和恒牙后的"第三副牙齿"。但老年人的耐受力和骨质条件都较差,种植牙能满足快速和安全两大要求么? 资深口腔种植专家郭奇表示:随着微创

种植技术和种植导板在种植修复领域的运用,种植牙能够避开牙槽骨骨量不足这个"拦路虎",在安全、快速、舒适的状态下让缺牙的牙齿快速重生。即拔即种、当天种牙当天戴牙等都可实现。



院长级种植专家周末沪上开讲 高额爱牙基金献礼申城缺牙老人

上海市老年基金会"缺牙老人公益援助"活动自启动以来,一直致力于沪上老年人的缺牙修复问题。本周末,上海市老年基金会携手院长级种植专家吴海波、郭奇为广大缺牙者普及缺牙修复新理念。成功报名并到场的读者可享专家面对面答疑解惑及最高 1680 元的爱牙公益基金。

活动时间:12月8日(本周六)

- 1 缺牙处理 专场讲座
- ② 院长级种植专家团面对面答 疑解惑
- 3 免费个性 化缺牙处 理建议
- 4 免费口腔 维护方案 建议
- 最高 1680 元的爱牙基金免费申领(仅用于缺牙处理援助,不得提现)

报名方式:

拨打上海市老年基金会工作室爱牙热线

021-62999939

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考

■本期特邀专家



吴海波 中华口腔医学会会员 知名口腔连锁机构副院长 GIAMID 全球微创植牙学会讲师



欢迎订阅《新民周刊》 2019全年50期

观察上海 理解中国 打开大格局

订阅全年《新民周刊》

订阅电话 021-62793310 邮局订购代号 4-658



全年定价 400元

《新民周刊》创刊于1999年 隶属于上海报业集团 全国知名时政类新闻性期刊 长三角地区唯一一本时政类新闻性期刊 以"我们影响主流"为办刊理念

主要发行对象是市区各级事业机关单位、高校科研院所、知名企业主、医生、律师等各自领阶层。 以时政、经济、社会、文化等各领域的深度报道见长。 拥有微博、微信、网站、头条等多个新媒体平台, 其中微博粉丝量近2800万。

